30 de Marzo de 2012.
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RECOMENDACIONES E INDICACIONES PARA SU DESARROLLO

Coloque en un circulo la o las letras, de la grilla de esta pagina, que considere corresponden a
la respuesta correcta de cada pregunta. (no use color rojo o verde ni marque con X dentro de
la grilla). Considere que puede haber una, mas de una, o ninguna respuesta correcta.
Solamente se considera bien contestada aquella pregunta en que se marquen con un circulo o
se contesten TODAS las respuestas correctas. No se otorgaran puntos parciales.

En el caso en que, habiendo marcado con el circulo una o mas letras en esta pagina, decidiera
alterar su respuesta, puede hacerlo sin olvidar aclarar sobre el margen izquierdo de la
respuesta las letras invalidadas con la leyenda “No Vale”.

Durante el examen no se permitira usar calculadoras ni se atenderan consuitas.

El tiempo disponible para contestar el examen es de 60 (sesenta) minutos.
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Firma del Alumno
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Traslado de Oferta y/o Demanda
En el mercado de un bien X, con demanda y oferta con pendientes normales, se observa que el precio

“de equilibrio aumenta cuando:

a); Aumenta la demanda

b). Disminuye la oferta.

¢). Aumenta la demanda y disminuye la oferta
d) Aumenta la oferta y disminuye la demanda.
e) Ninguna de las anteriores.

Subsidio:

Suponga que el gobierno otorga un subsidio por unidad en el mercado de un bien que tiene oferta con
pendiente normal y demanda con pendiente cero. Luego de la colocacion del subsidio se puede
observar que:

a). Disminuye el precio que pagan los consumidores.

(b), Aumenta el precio que reciben los productores.

c) Aumenta la cantidad de equilibrio.
d) . El gasto de los consumidores es menor que el ingreso de los productores.
e) Ninguna de las anteriores.

Moneda y Bancos.

Indique las afirmaciones verdaderas en un sistema bancario donde:

r = (Reservas/Depositos) y e = (Efectivo/Depdsitos), siendo 0 <r < 1.

‘a), Los bancos pueden prestar dinero de los depdsitos ya que guardan como reserva solamente una
— fraccion de los depésitos.

b) Mientras menor sea la preferencia del publico para mantener su dinero como efectivo (menor

coeficiente Efectivo/ Depésitos) mayor sera el efecto multiplicador de los bancos.

¢) Los bancos no tienen un efecto multiplicador sobre la base monetaria.
(d)> Cuando r disminuye el multiplicador aumenta.
e) Ninguna de las anteriores.

Comercio Internacional:

Suponga que hay solo dos paises que comercian entre si un bien X. Ambos paises son productores y
consumidores.del bien X, con funciones de demanda y oferta de pendientes normales. Si disminuye la
demanda del bien X en el pais exportador, entonces:

( a) Aumenta el precio internacional.

b) Aumenta la cantidad producida en el pais importador.

{c)’ Aumenta la cantidad importada por el pais importador.

d) Disminuye la cantidad producida en el pais exportador.
e) Ninguna de las anteriores.

Comercio Internacional

Suponga que hay solo dos paises que comercian entre si un bien X. Ambos paises son productores y
consumidores del bien X, con funciones de demanda y oferta de pendientes normales. Indique si las
siguientes afirmaciones son verdaderas:

a) El precio internacional aumenta si aumenta la oferta en el pais exportador.

i_\‘b)‘f La cantidad transada internacionalmente disminuye cuando disminuye la demanda del pais

. importador.
c)' El precio internacional aumenta si disminuye la oferta del pais importador.

'd) La cantidad transada internacionalmente disminuye si aumenta la oferta del pais importador.

e) Ninguna de las anteriores




6) Determinacion de la Renta
En el grafico del modelo de determinacién de la renta con gobierno y con sector externo
a) Un aumento de la Inversiéon cambia la pendiente de la DA.
b) ' Un aumento de la propension marginal a importar disminuye la pendiente de la DA
c) Un aumento de la propension marginal a ahorrar disminuye la pendiente de la DA.
d) Un aumento de la tasa de impuestos aumenta la pendiente de la DA
e) Ninguna de las anteriores.

7) Modelo de determinacién de la renta:
Considere el caso de una economia con Gobierno y sin sector externo e indique si las siguientes
afirmaciones son verdaderas.
a)" Una disminucién de la tasa de impuesto proporcional sobre el ingreso aumenta la pendiente de la
Demanda Agregada.
b) La pendiente de la demanda agregada es igual a (1-c(1-t)).
c): El multiplicador de la renta es igual al cociente 1/(1 —c (1-t))
d) Cuando I=S.la DA esigual aY.
e) Ninguna de las anteriores.
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